

NEWS RELEASE

2025年6月27日 東京モノレール株式会社

東京モノレール LINE 公式アカウントを開設 ~東京モノレールキャラクター「モノルン」のスタンプを発売!~

東京モノレール株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮田 久嗣、以下「東京モノレール」)は、 2025 年7月 1 日より LINE 公式アカウントを開設し、東京モノレールのキャラクター「モノルン」スタ ンプを販売いたします。

今回登場する LINE スタンプは、東京モノレールのキャラクター「モノルン」が、日常のさまざまなシ ーンに寄り添う全 24 種類のデザインで登場。「お疲れさま」「ありがとう」といった使いやすいフレーズ から、思わずクスッと笑ってしまうユニークな表情まで、幅広くご活用いただけます。

ぜひ、この機会にご家族、ご友人との日常のやりとりに、「モノルン」の LINE スタンプをお楽しみく ださい。

1 東京モノレール LINE スタンプの概要

- (1) 発 売 日 2025年7月1日
- (2) 発 売 額 120円(税込)又はLINE50コイン
- (3) スタンプ種類 24種類

スタンプイメージ











































※「LINE」は LINE ヤフー株式会社の商標または登録商標です。





©2025 TMR/dwf

2 購入方法

- ① LINE 内のスタンプショップまたは LINE STORE にて販売します。
- ② 以下 URL または QR コードからアクセスしてお買い求めいただけます。 [URL] https://store.line.me/stickershop/product/30757696/ja 【QRコード】



左 QR コードを読み取ることで、購入画面に直接アクセスできます。 (2025年7月1日(火)より発売開始)

※「QR コード」はデンソーウェーブの登録商標です。

- 以上 -

本資料は、SDGs推進の観点からUD(ユニバーサルデザイン)フォントを使用して作成しています。